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® NUOVA MONDIAL MEC

Compattatore per asfalti con motore HONDA a 
benzina a 4 tempi,  provvisto di lubrificazione 
forzata, soffietto di protezione dalla polvere e 
acqua e impugnatura ergonomica di 
assorbimento vibrazioni.   

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva 
di apportare eventuali modifiche senza preavviso.

Gasoline-powered Tamper for Asphalts, 
reliable 4 cycle HONDA engine. Provided with 
forced oil lubrication, dust and water protection 
bellows, vibration damped grip for operator 
comfort. 

The technical data above mentioned are for your 
guidance, only and they are not binding. The 
Manufacturer reserves the right to modify the machine 
technical features without prior notice. 

Compactadora para asfalto con motor HONDA 
a gasolina de 4 tiempos, con lubricación forzada, 
fuelle de protección contra polvo y agua y 
empuñadura ergonómica para la absorción de 
vibraciones. 

Los datos técnicos son indicativos. La empresa fabricante 
se reserva el derecho de aportar posibles modificaciones 
sin preaviso.

Asfaltstampfer mit 4-Stufen-Benzin-Motor 
HONDA, ausgestattet mit Druckschmierung, 
Wasser- und Staubschutzbalg und 
ergonomischem Vibrationsaufnahmegriff.

Die technischen Daten sind Richtdaten. Die Herstellerfirma 
behält sich eventuelle Änderungen ohne Vorankündigung 
vor. 

Compacteur des aphalts pourvu d’un moteur 
HONDA à quatre temps avec alimentation à 
essence, de lubrification à huile sous pression, 
d’un soufflet de protection des poussières et 
eau et d’une poignée ergonomique 
d’absorption des vibrations.  

Le constructeur se réserve le droit d’apporter des 
modifications sans donner aucun préavis.

GRILLO  10.500 kg  60

3 HP - motore HONDA a benzina a 4 tempi
4-cycle HONDA engine HP 3 - gasoline feeding
3 HP - motor HONDA a gasolina de 4 tiempos

3 HP - 4-stufen-benzin-motor HONDA
moteur HONDA à quatre temps HP 3 - alimentation à essence
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DESCRIZIONE
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

BESCHREIBUNG
DESCRIPTION

FORZA CENTRIFUGA
CENTRIFUGAL FORCE
FUERZA CENTRÍFUGA

SCHWUNGKRAFT
FORCE CENTRIFUGE

PESO
WEIGHT

PESO
GEWICHT

POIDS


